



В Каневском районе за убийство сестры осужден местный житель

Собранные следственным отделом по Каневскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 66-летнему Михаилу Гриценко. Он признан виновным в убийстве своей 63-летней сестры (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что пенсионер проживал в станице Каневской по соседству со своей матерью. Днем 28 сентября 2014 года он находился дома у родственницы, где также присутствовала его сестра. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, сестра мужчины в процессе разговора стала высказывать ему претензии по поводу плохого ухода за матерью. После этого Гриценко нанес ножом три удара в область груди своей родственницы. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

Приговором суда Гриценко назначено наказание в виде 6 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/898560>